

Conseil d'Administration FSL du 12 novembre 2015 à 18h30 au COSL

Présents :

Daniel, François, Adrian

Excusé(s) :

Eric, Marcel, Jean-Claude, Adriano

1. Compte-rendu de Marcel sur la réunion avec MdS et MB

Il faut réfléchir avant l'année prochaine à un nouveau budget où les participants ne paieraient pas les entraînements mais financeraient plus les participations aux tournois.

2. bénévoles année

Les idées sont Mme Galano mais également Guillaume Plancke ou Germain Gregorius.

3. Miguel Duarte

Réfléchir à comment nous pouvons l'aider plus dans la mesure où il est un peu un modèle pour les autres jeunes et les tire vers le haut.

4. Décès de Done MC Gregor

Mettre un petit texte et des photos sur le site internet ainsi que sur FB.

5. Jeunes

Très bien passé sportivement.

Il faudrait mettre des règles avec les parents un peu trop présents.

Voir par rapport au package si quelqu'un veut/peut s'occuper de:

- trouver une solution si quelqu'un ne peut pas venir - quid remboursement package
- trouver des solutions alternatives et moins onéreuses pour tous les jeunes allant au tournoi / mais bien prendre en compte que Mark est le coach national, pas un surveillant ou un baby-sitter.

6. Rankings des juniors

Les présents sont d'accord avec l'idée de deux systèmes de rankings parallèles.

Cependant pousser les organisateurs à adopter les règles internationales de comptage de points (3 jeux gagnants en 11 et PAR).

7. LJO

Daniel nous dit que Fred a l'air de bien gérer ce projet.

8. Finances CdJ

Adrian n'a pas encore eu la réunion avec Tony et Gerard. ToDo.

9. Finances FSL

GSquash et Angels n'ont pas encore payé. Adrian va les relancer dans les prochaines semaines pour paiement avant le 31/12

Clôture du Conseil à 20h.